

提前15天提交预上市报告,起网当天主管部门抽检,目的是——

呵护“大陈黄鱼”金字招牌

大陈黄鱼是椒江特色农业产业,是椒江区的一张金名片。近日,椒江区农业农村和水利局召开大陈黄鱼养殖质量安全全程监管讨论会。

2010年,“大陈黄鱼”成为国家地理标志证明商标,大大提升了大陈黄鱼的知名度和竞争力。2019年末,大陈黄鱼养殖企业发起成立台州市椒江区大陈黄鱼行业管理协会。

记者从会上了解到,为做好“大陈黄鱼”品牌,椒江将成立大陈黄鱼质量安全监督管理小组,下设办公室,负责养殖全过程安全监管日常工作。同时联合大陈黄鱼行业管理协会,强化养殖全过程监管,对鱼苗的采购、投放、抽样检测和上市等全过程进行严格的管控。

在强化质量监测方面,养殖经营主体采购时需同时获得本批次鱼苗产地检疫证明和用药检测报告,并报区主管部门和行业管理协会备案。接到信息报送后,主管部门会在30天内

进行抽样检测,根据检测结果对养殖场(网箱)挂“红黄绿”牌。

依据规定,大陈黄鱼上市前,养殖经营主体应提前15天向主管部门提交预上市报告(包括上市批次和对应网箱、数量、拟上市时间等),并在上市前5天内提供检测合格报告。主管部门将在起网当天,前往养殖场进行监督,保证起网情况与报备相符。

为强化品质管控,椒江农水局将对冒用、滥用“大陈黄鱼”品牌的企业依法处置,取消授权和相应的政府补贴。对于严格把控品质和遵照管理的企业,优先考虑品牌推介、项目安排。

会后,各养殖企业负责人签订了《椒江区共创“大陈黄鱼”金名片承诺书》,各养殖企业负责人就严守法律法规、严守用药准则、严格投入品管理、积极检疫检测和共树品牌形象做出郑重承诺。

记者 谢雅婷



两条刚被捞上岸的大陈黄鱼,金光闪闪。记者 孙金标 摄

去年全年降本12.3亿元 台州人用电更便宜了

2月2日,记者从国网台州供电公司第九届职工代表大会第七次会议暨2021年工作会上了解到,2020年,台州售电量328.5亿千瓦时,全社会最高负荷730.7万千瓦,创历史新高。

售电量和用电负荷增长,台州人更“舍得”用电的背后,不仅是疫情以来台州经济复苏、稳步增长,更是台州人用电更省钱。

2020年,国网台州供电公司严格执行惠民助企政策,推广应用“企业复工电力指数”“转供电费码”,降低社会用能成本12.3亿元;推广供应链金融服务,帮助中小企业融资6680万元;实施设备租赁项目138个,节省用户投资1200万元。

去年8月25日,台州全社会最高用电负荷首次突破700万千瓦,达到730.7万千瓦。这是2020年以来第6次创历史记录。

负荷增长的背后,是对供电可靠性的更高要求。记者从会上了解到,“十三五”期间,我市共完成电网投资87亿元,110千伏及以上线路、变电规模分别较“十二五”增长28%、29%,

供电可靠性较2015年提升0.04个百分点,满足了全社会最高用电负荷增长49%的需求。

用电增长的背后,是供电服务的不断提升,营商环境的持续优化。

去年,国网台州供电公司落实“阳光业扩”十项举措,促成政府出台用电报装便利化工作方案,用电“一件事”改革获全市电话调查100%好评。该公司还在全省首家实现住宅小区供配电设施建设纳入规划条件,全省首批完成高考考点双电源改造全覆盖,全省首台智能办电机器人“电小E”投入应用。玉环、椒江、仙居均完成全域C级营业厅无人化转型。

今年是“十四五”开局之年,国网台州供电公司坚定“全面打造示范窗口湾区样板”的目标定位,以“助力能源清洁低碳发展、深化多元融合高弹性电网台州实践”为主题主线,向能源互联网企业转型升级。在电网发展上,2021年将完成固定资产投资22.8亿元,110千伏及以上输电线路开工233公里、投产473公里,变电开工136万千瓦安、投产237万千瓦安。

记者 姚苗苗

椒江90后宝妈深陷网络赌博

上班3个月 挪用公款900多万元

上班3个月,挪用公款900多万元,平均下来一天一万元。900万元巨款,没有用来改善生活,也没有用在家人身上,全部用来赌博、还赌债。

你可能想象不到,如此“狂野”的赌徒,居然是个90后宝妈。日前,这位年轻的女业务员,已被公安机关刑拘。

90后宝妈陷入网络赌博

1991年出生的陈雅(化名),椒江人,长得眉清目秀,看起来安静娴雅。大学毕业后,陈雅当过护士,结婚生子后就没有出去上班,专心在家带娃。

在家人眼里,陈雅是个“乖乖女”;同事们眼里,是个“好女孩”;朋友眼里,是个“好妈妈”。

去年秋天,孩子到了上幼儿园的年龄,在家也实在无聊,陈雅决定重新走出家门去上班。在朋友的推荐下,10月初,她到椒江一酒行做业务员。

老板对陈雅第一印象挺好,加上又是本地的,感觉知根知底,对她很是信任。因为上任业务员离职,老板将不少大客户交给陈雅来维护。

这一维护,就维护出大事来了。陈雅性格比较宅,平时不怎么出去玩,工作之余,最大的爱好是上网,浏览一些手机、电脑网站。网站时不时推送各种网络赌博包赢的信息,一开始她不以为意,时间久了有点心痒痒。

去年10月下旬的一天,陈雅抱着侥幸心理开始在网上赌博。刚开始,还是小打小闹,一次投入几十、几百元,而且基本都能赢钱。

比起上班赚工资,这钱来得实在是太快了,初尝甜头的陈雅认为自己找到了一条赚钱捷径。开始放开手脚玩大的,结果赌资越来越大,钱输得越来越多。不到3天,她就输光了之前积累的几万元积蓄。

沉溺赌博盯上公款

如果就此打住,回头还能看到岸,但陈雅却在邪道上越走越远。

她编造各种借口向亲朋好友借钱,借了钱继续赌,不到一个星期就输了几十万元。

赌博欠下的债务,让陈雅不堪重负。越输越不甘心,赌徒的心理让她内心憋了一股劲,想玩点大的翻盘。

哪里去弄“本钱”呢?亲朋好友都借遍了。那天晚上陈雅躺在床上辗转反侧,打起了公款的主意。作为公司业务员,日常负责经办客户订单,所需货物的货款先打到她个人账户,再由她上交公司。

陈雅想得很美:“借用”客户货款,先把之前因为赌博挖的“窟窿”给抹平,再赌几把大的,赢钱后把本钱还给公司。

陈雅的美梦很快破灭,挪用的900多万元公款,很快也输光了。

巨款被盗老板浑然不知

900多万元呐,工作一辈子也赚不到这么多的钱,感觉自己已经走投无路的陈雅,1月26日向椒江公安分局葭沚派出所投案自首。

办案民警王斌介绍:去年10月底至今1月中旬,3个月不到的时间里,陈雅利用职务之便,先后挪用公款900多万元。投案时,卡里仅剩20余万元。

被陈雅挪用的公款,最大一笔为600万元。在案发前半个月,一位订货的老板出于对陈雅的信任,直接将600万元打到她个人户头。

让人惊讶的是,900多万元公款被挪用,老板和公司财务竟浑然不觉。直到陈雅投案自首,民警去查证,才知道这事。

目前,陈雅因涉嫌挪用资金罪被椒江公安分局刑事拘留,案件正在进一步审理中。

记者 赵虹 通讯员 鲍盛旭 李依梦